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стягнень за шкоду, заподіяну порушенням законодавства про охорону 
навколишнього природного середовища внаслідок господарської та іншої 
діяльності, спрямовуються (відповідно до чинного законодавства 
України) до загальних фондів державного та місцевих бюджетів, що 
позбавляє можливості цільового резервування отриманих коштів на 
здійснення природоохоронних заходів. 

Список використаних джерел: 
2. Регіональна доповідь про стан навколишнього природного 

середовища в Запорізькій області у 2017 році. Департамент екології та 
природних ресурсів Запорізької обласної державної адміністрації, 2018. 
301 с. URL: https://menr.gov.ua (дата звернення 15.12.2019). 

3. Довкілля Запорізької області у 2018 році. Статистичний збірник. 
Державна служба статистики України. Головне управління статистики у 
Запорізькій області. / за ред. Шейко М., відп за випуск. О. Москвіна. 
Запоріжжя, 2019. С. 50-58.  

4. Запорізька область за 2018 рік. Статистичний щорічник. 
Головне управління статистики у Запорізькій області. / за ред. Шейко М., 
відп за випуск. О. Москвіна. Запоріжжя, 2019.  С. 157-162. 
 
 
ЗАХОДИ У СФЕРІ СКОРОЧЕННЯ АНТРОПОГЕННИХ ВИКИДІВ 

ПАРНИКОВИХ ГАЗІВ ТА АДАПТАЦІЇ ДО ЗМІНИ КЛІМАТУ 
Тамбовцев Геннадій Вілійович 

к.геогр.н., доц. кафедри фізичної географії і геології 

Мелітопольського державного педагогічного університету імені Богдана 

Хмельницького 

 
Запобігання зміні клімату через скорочення антропогенних 

викидів і збільшення абсорбції парникових газів та забезпечення 
поступового переходу до низьковуглецевого розвитку можливе шляхом: 

‒ зниження енергоємності валового внутрішнього продукту; 
‒ розширення плану заходів з підвищення енергоефективності; 
‒ підвищення частки енергії, виробленої з відновлюваних джерел 

енергії в загальній структурі енергоспоживання; 
‒ збільшення обсягу поглинання парникових газів шляхом 

здійснення заходів у сфері лісового господарства та землекористування; 
‒ створення і впровадження внутрішньої системи торгівлі квотами 

на викиди парникових газів; 
‒ створення і забезпечення функціонування системи моніторингу, 

звітності і верифікації викидів парникових газів; 
‒ удосконалення підходів до екологічного оподаткування у 

частині викидів парникових газів включно зі створенням механізму 
цільового використання надходжень; 

‒ впровадження ринкових та неринкових механізмів, спрямованих 
на скорочення антропогенних викидів або збільшення абсорбції 
парникових газів; 
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‒ визначення ролі ядерної енергетики на підставі результатів 
ґрунтовного аналізу можливих ризиків та переваг у досягненні цілей 
держави щодо скорочення антропогенних викидів парникових газів. 

Адаптація до зміни клімату, підвищення опірності та зниження 
ризиків, пов’язаних із зміною клімату здійснюється шляхом: 

‒ розроблення і здійснення дієвих заходів з адаптації до зміни 
клімату та підвищення опірності до пов’язаних з кліматом ризиків і 
стихійних лих для сфер охорони здоров’я, життєдіяльності людей, 
секторів економіки та природних екосистем; 

‒ розроблення та запровадження механізму формування 
адаптаційної політики за принципом від місцевого (регіонального) до 
національного рівня, приділяючи пріоритетну увагу діям тих громад і 
секторів економіки, які є найбільш вразливими до впливів зміни клімату; 

‒ визначення та впровадження підходів і технологій, які 
передбачають збалансоване управління природними екосистемами; 

‒ створення загальнодержавної системи управління ризиками, 
зумовленими зміною частоти та інтенсивності екстремальних явищ 
погоди і стихійних лих на території України, а також міграцією людей 
внаслідок кліматичних чинників; 

‒ реалізація разом із сусідніми країнами-партнерами 
транскордонних проектів з адаптації до зміни клімату. 

 
 

ЕКОЛОГІЧНІ ОСНОВИ РАЦІОНАЛЬНОГО ВИКОРИСТАННЯ 

МИСЛИВСЬКОЇ ФАУНИ В МЕЖАХ ДІЯЛЬНОСТІ МГКП 

«ОХОТА» ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСТІ 
Таращенко Анатолій Валерійович 

студент спеціальності «Екологія»  

Мелітопольського інституту екології та соціальних технологій Університету 

«Україна» 

 
Територія України характеризується різноманітними біотопами, 

що обумовлюють специфіку поширення мисливських тварин, склад і 
структуру їхніх популяцій, динаміку чисельності видів і, в кінцевому 
підсумку, - особливості ведення мисливського господарства [1]. Для 
характеристики раціонального використання ресурсів мисливських 
тварин в Запорізькій області у якості модельного господарства нами було 
обрано мисливське господарство колективного підприємства Бердянського 
товариства мисливців та рибалок, розташоване у південно-східній частині 
Запорізької області, що займає площу 107187,9954 га. На території 
мисливського господарства КП «Охота» Бердянського ТМР знаходиться 
декілька невеличких штучних лісів, що позитивно впливає на процеси 
збереження та відтворення ресурсів мисливських тварин, однак зберігає 
фактор занепокоєння.  
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